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Definizione del file di configurazione per
l’implementazione

Specificare le informazioni necessarie per implementare i nodi virtual grid per
StorageGRID in un file di configurazione, utilizzato da deploy-vsphere-ovftool.sh
Script bash. È possibile modificare un file di configurazione di esempio, in modo da non
dover creare il file da zero.

Fasi

1. Eseguire una copia del file di configurazione di esempio (deploy-vsphere-ovftool.sample.ini).
Salvare il nuovo file con nome deploy-vsphere-ovftool.ini nella stessa directory di deploy-
vsphere-ovftool.sh.

2. Aprire deploy-vsphere-ovftool.ini.

3. Inserire tutte le informazioni necessarie per implementare i nodi virtual grid VMware.

Vedere "Impostazioni del file di configurazione" per informazioni.

4. Una volta inserite e verificate tutte le informazioni necessarie, salvare e chiudere il file.

Impostazioni del file di configurazione

Il deploy-vsphere-ovftool.ini il file di configurazione contiene le impostazioni
necessarie per implementare i nodi virtual grid.

Il file di configurazione elenca prima i parametri globali, quindi i parametri specifici del nodo nelle sezioni
definite dal nome del nodo. Quando si utilizza il file:

• I parametri globali vengono applicati a tutti i nodi della griglia.

• Parametri specifici del nodo sovrascrivono i parametri globali.

Parametri globali

I parametri globali vengono applicati a tutti i nodi della griglia, a meno che non vengano ignorati dalle
impostazioni delle singole sezioni. Posizionare i parametri che si applicano a più nodi nella sezione Global
Parameter (parametri globali), quindi eseguire l’override di queste impostazioni secondo necessità nelle
sezioni relative ai singoli nodi.

• OVFTOOL_ARGUMENTS: È possibile specificare OVFTOOL_ARGUMENTS come impostazioni globali
oppure applicare gli argomenti singolarmente a nodi specifici. Ad esempio:

OVFTOOL_ARGUMENTS = --powerOn --noSSLVerify --diskMode=thin

--datastore='<em>datastore_name</em>'

È possibile utilizzare --powerOffTarget e. --overwrite opzioni per arrestare e sostituire le macchine
virtuali esistenti.
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È necessario distribuire i nodi in diversi datastore e specificare OVFTOOL_ARGUMENTS
per ciascun nodo, invece che globalmente.

• SOURCE: Percorso del modello di macchina virtuale StorageGRID (.vmdk) e il .ovf e. .mf file per singoli
nodi griglia. Per impostazione predefinita, viene impostata la directory corrente.

SOURCE = /downloads/StorageGRID-Webscale-<em>version</em>/vsphere

• TARGET: URL dell’infrastruttura virtuale VMware vSphere (vi) per la posizione in cui verrà implementato
StorageGRID. Ad esempio:

TARGET = vi://vcenter.example.com/vm/sgws

• GRID_NETWORK_CONFIG: Metodo utilizzato per acquisire indirizzi IP, STATICI o DHCP. L’impostazione
predefinita è STATICO. Se tutti o la maggior parte dei nodi utilizzano lo stesso metodo per l’acquisizione
degli indirizzi IP, è possibile specificare questo metodo. È quindi possibile eseguire l’override
dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi. Ad esempio:

GRID_NETWORK_CONFIG = DHCP

• GRID_NETWORK_TARGET: Il nome di una rete VMware esistente da utilizzare per Grid Network. Se tutti
o la maggior parte dei nodi utilizzano lo stesso nome di rete, è possibile specificarlo qui. È quindi possibile
eseguire l’override dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi.
Ad esempio:

GRID_NETWORK_TARGET = SG-Admin-Network

• GRID_NETWORK_MASK: La maschera di rete per Grid Network. Se tutti o la maggior parte dei nodi
utilizzano la stessa maschera di rete, è possibile specificarla qui. È quindi possibile eseguire l’override
dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi. Ad esempio:

GRID_NETWORK_MASK = 255.255.255.0

• GRID_NETWORK_GATEWAY: Gateway di rete per Grid Network. Se tutti o la maggior parte dei nodi
utilizzano lo stesso gateway di rete, è possibile specificarlo qui. È quindi possibile eseguire l’override
dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi. Ad esempio:

GRID_NETWORK_GATEWAY = 10.1.0.1

• GRID_NETWORK_MTU: OPZIONALE. L’unità di trasmissione massima (MTU) sulla rete di rete. Se
specificato, il valore deve essere compreso tra 1280 e 9216. Ad esempio:
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GRID_NETWORK_MTU = 8192

Se omesso, viene utilizzato 1400.

Se si desidera utilizzare i frame jumbo, impostare la MTU su un valore adatto per i frame jumbo, ad
esempio 9000. In caso contrario, mantenere il valore predefinito.

Il valore MTU della rete deve corrispondere al valore configurato sulla porta dello switch a
cui è connesso il nodo. In caso contrario, potrebbero verificarsi problemi di performance di
rete o perdita di pacchetti.

Per ottenere le migliori performance di rete, tutti i nodi devono essere configurati con valori
MTU simili sulle interfacce Grid Network. L’avviso Grid Network MTU mismatch (mancata
corrispondenza MTU rete griglia) viene attivato se si verifica una differenza significativa
nelle impostazioni MTU per Grid Network su singoli nodi. I valori MTU non devono essere
uguali per tutti i tipi di rete.

• ADMIN_NETWORK_CONFIG: Metodo utilizzato per acquisire gli indirizzi IP, DISABILITATI, STATICI o
DHCP. L’impostazione predefinita è DISATTIVATA. Se tutti o la maggior parte dei nodi utilizzano lo stesso
metodo per l’acquisizione degli indirizzi IP, è possibile specificare questo metodo. È quindi possibile
eseguire l’override dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi.
Ad esempio:

ADMIN_NETWORK_CONFIG = STATIC

• ADMIN_NETWORK_TARGET: Il nome di una rete VMware esistente da utilizzare per la rete di
amministrazione. Questa impostazione è obbligatoria a meno che la rete amministrativa non sia disattivata.
Se tutti o la maggior parte dei nodi utilizzano lo stesso nome di rete, è possibile specificarlo qui. È quindi
possibile eseguire l’override dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o più
singoli nodi. Ad esempio:

ADMIN_NETWORK_TARGET = SG-Admin-Network

• ADMIN_NETWORK_MASK: La maschera di rete per la rete di amministrazione. Questa impostazione è
obbligatoria se si utilizza l’indirizzamento IP statico. Se tutti o la maggior parte dei nodi utilizzano la stessa
maschera di rete, è possibile specificarla qui. È quindi possibile eseguire l’override dell’impostazione
globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi. Ad esempio:

ADMIN_NETWORK_MASK = 255.255.255.0

• ADMIN_NETWORK_GATEWAY: Gateway di rete per la rete di amministrazione. Questa impostazione è
necessaria se si utilizza un indirizzo IP statico e si specificano sottoreti esterne nell’impostazione
ADMIN_NETWORK_ESL. (Ovvero, non è necessario se ADMIN_NETWORK_ESL è vuoto). Se tutti o la
maggior parte dei nodi utilizzano lo stesso gateway di rete, è possibile specificarlo qui. È quindi possibile
eseguire l’override dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi.
Ad esempio:
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ADMIN_NETWORK_GATEWAY = 10.3.0.1

• ADMIN_NETWORK_ESL: L’elenco di subnet esterne (route) per la rete amministrativa, specificato come
elenco separato da virgole delle destinazioni di routing CIDR. Se tutti o la maggior parte dei nodi utilizzano
lo stesso elenco di subnet esterne, è possibile specificarlo qui. È quindi possibile eseguire l’override
dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi. Ad esempio:

ADMIN_NETWORK_ESL = 172.16.0.0/21,172.17.0.0/21

• ADMIN_NETWORK_MTU: OPZIONALE. L’unità di trasmissione massima (MTU) sulla rete di
amministrazione. Non specificare se ADMIN_NETWORK_CONFIG = DHCP. Se specificato, il valore deve
essere compreso tra 1280 e 9216. Se omesso, viene utilizzato 1400. Se si desidera utilizzare i frame
jumbo, impostare la MTU su un valore adatto per i frame jumbo, ad esempio 9000. In caso contrario,
mantenere il valore predefinito. Se tutti o la maggior parte dei nodi utilizzano la stessa MTU per la rete di
amministrazione, è possibile specificarla qui. È quindi possibile eseguire l’override dell’impostazione
globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi. Ad esempio:

ADMIN_NETWORK_MTU = 8192

• CLIENT_NETWORK_CONFIG: Metodo utilizzato per acquisire gli indirizzi IP, DISABILITATI, STATICI o
DHCP. L’impostazione predefinita è DISATTIVATA. Se tutti o la maggior parte dei nodi utilizzano lo stesso
metodo per l’acquisizione degli indirizzi IP, è possibile specificare questo metodo. È quindi possibile
eseguire l’override dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi.
Ad esempio:

CLIENT_NETWORK_CONFIG = STATIC

• CLIENT_NETWORK_TARGET: Il nome di una rete VMware esistente da utilizzare per la rete client.
Questa impostazione è obbligatoria a meno che la rete client non sia disattivata. Se tutti o la maggior parte
dei nodi utilizzano lo stesso nome di rete, è possibile specificarlo qui. È quindi possibile eseguire l’override
dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi. Ad esempio:

CLIENT_NETWORK_TARGET = SG-Client-Network

• CLIENT_NETWORK_MASK: La maschera di rete per la rete client. Questa impostazione è obbligatoria se
si utilizza l’indirizzamento IP statico. Se tutti o la maggior parte dei nodi utilizzano la stessa maschera di
rete, è possibile specificarla qui. È quindi possibile eseguire l’override dell’impostazione globale
specificando impostazioni diverse per uno o più singoli nodi. Ad esempio:

CLIENT_NETWORK_MASK = 255.255.255.0

• CLIENT_NETWORK_GATEWAY: Gateway di rete per la rete client. Questa impostazione è obbligatoria se
si utilizza l’indirizzamento IP statico. Se tutti o la maggior parte dei nodi utilizzano lo stesso gateway di rete,
è possibile specificarlo qui. È quindi possibile eseguire l’override dell’impostazione globale specificando
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impostazioni diverse per uno o più singoli nodi. Ad esempio:

CLIENT_NETWORK_GATEWAY = 10.4.0.1

• CLIENT_NETWORK_MTU: OPZIONALE. L’unità di trasmissione massima (MTU) sulla rete client. Non
specificare se CLIENT_NETWORK_CONFIG = DHCP. Se specificato, il valore deve essere compreso tra
1280 e 9216. Se omesso, viene utilizzato 1400. Se si desidera utilizzare i frame jumbo, impostare la MTU
su un valore adatto per i frame jumbo, ad esempio 9000. In caso contrario, mantenere il valore predefinito.
Se tutti o la maggior parte dei nodi utilizzano lo stesso MTU per la rete client, è possibile specificarlo qui. È
quindi possibile eseguire l’override dell’impostazione globale specificando impostazioni diverse per uno o
più singoli nodi. Ad esempio:

CLIENT_NETWORK_MTU = 8192

• PORT_REMAP: Consente di rimappare qualsiasi porta utilizzata da un nodo per le comunicazioni interne
al nodo di rete o esterne. Il rimapping delle porte è necessario se i criteri di rete aziendali limitano una o più
porte utilizzate da StorageGRID. Per l’elenco delle porte utilizzate da StorageGRID, vedere comunicazioni
interne del nodo di rete e comunicazioni esterne in "Linee guida per il networking".

Non rimappare le porte che si intende utilizzare per configurare gli endpoint del
bilanciamento del carico.

Se viene impostato solo PORT_REMAP, il mapping specificato viene utilizzato per le
comunicazioni in entrata e in uscita. Se VIENE specificato anche
PORT_REMAP_INBOUND, PORT_REMAP si applica solo alle comunicazioni in uscita.

Il formato utilizzato è: network type/protocol/_default port used by grid node/new port,
dove il tipo di rete è grid, admin o client e il protocollo è tcp o udp.

Ad esempio:

PORT_REMAP = client/tcp/18082/443

Se utilizzata da sola, questa impostazione di esempio mappa simmetricamente le comunicazioni in entrata e in
uscita per il nodo della griglia dalla porta 18082 alla porta 443. Se utilizzata in combinazione con
PORT_REMAP_INBOUND, questa impostazione di esempio mappa le comunicazioni in uscita dalla porta
18082 alla porta 443.

• PORT_REMAP_INBOUND: Consente di rimappare le comunicazioni in entrata per la porta specificata. Se
si specifica PORT_REMAP_INBOUND ma non si specifica un valore per PORT_REMAP, le comunicazioni
in uscita per la porta rimangono invariate.

Non rimappare le porte che si intende utilizzare per configurare gli endpoint del
bilanciamento del carico.

Il formato utilizzato è: network type/protocol/_default port used by grid node/new port,
dove il tipo di rete è grid, admin o client e il protocollo è tcp o udp.
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Ad esempio:

PORT_REMAP_INBOUND = client/tcp/443/18082

In questo esempio, il traffico inviato alla porta 443 passa attraverso un firewall interno e lo indirizza alla porta
18082, dove il nodo della griglia è in attesa delle richieste S3.

Parametri specifici del nodo

Ogni nodo si trova nella propria sezione del file di configurazione. Ogni nodo richiede le seguenti impostazioni:

• L’Head della sezione definisce il nome del nodo che verrà visualizzato in Grid Manager. È possibile
eseguire l’override di tale valore specificando il parametro NODE_NAME opzionale per il nodo.

• NODE_TYPE: Nodo_amministrazione_VM, nodo_storage_VM, nodo_archivio_VM o
nodo_gateway_API_VM

• GRID_NETWORK_IP: L’indirizzo IP del nodo della rete Grid.

• ADMIN_NETWORK_IP: L’indirizzo IP del nodo nella rete di amministrazione. Obbligatorio solo se il nodo è
collegato alla rete di amministrazione e ADMIN_NETWORK_CONFIG è impostato su STATIC.

• CLIENT_NETWORK_IP: L’indirizzo IP del nodo sulla rete client. Obbligatorio solo se il nodo è collegato
alla rete client e CLIENT_NETWORK_CONFIG per questo nodo è impostato su STATIC.

• ADMIN_IP: L’indirizzo IP del nodo Admin primario sulla rete Grid. Utilizzare il valore specificato come
GRID_NETWORK_IP per il nodo di amministrazione primario. Se si omette questo parametro, il nodo tenta
di rilevare l’IP del nodo di amministrazione primario utilizzando mDNS. Per ulteriori informazioni, vedere "In
che modo i nodi della griglia rilevano il nodo di amministrazione primario".

Il parametro ADMIN_IP viene ignorato per il nodo di amministrazione primario.

• Tutti i parametri che non sono stati impostati globalmente. Ad esempio, se un nodo è collegato alla rete di
amministrazione e non sono stati specificati i parametri ADMIN_NETWORK a livello globale, è necessario
specificarli per il nodo.

Nodo amministratore primario

Per il nodo di amministrazione primario sono necessarie le seguenti impostazioni aggiuntive:

• NODE_TYPE: Nodo_amministrazione_VM

• RUOLO_AMMINISTRATORE: Primario

Questa voce di esempio si intende per un nodo amministratore primario che si trova su tutte e tre le reti:
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[DC1-ADM1]

  ADMIN_ROLE = Primary

  NODE_TYPE = VM_Admin_Node

  GRID_NETWORK_IP = 10.1.0.2

  ADMIN_NETWORK_IP = 10.3.0.2

  CLIENT_NETWORK_IP = 10.4.0.2

La seguente impostazione aggiuntiva è facoltativa per il nodo di amministrazione primario:

• DISCO: Per impostazione predefinita, ai nodi di amministrazione vengono assegnati due dischi rigidi
aggiuntivi da 200 GB per l’audit e l’utilizzo del database. È possibile aumentare queste impostazioni
utilizzando il parametro DISK. Ad esempio:

DISK = INSTANCES=2, CAPACITY=300

Per i nodi di amministrazione, LE ISTANZE devono sempre essere uguali a 2.

Nodo di storage

Per i nodi di storage è necessaria la seguente impostazione aggiuntiva:

• NODE_TYPE: Nodo_storage_VM

Questa voce di esempio si applica a un nodo di storage che si trova sulle reti Grid e Admin, ma non sulla
rete client. Questo nodo utilizza L’impostazione ADMIN_IP per specificare l’indirizzo IP del nodo di
amministrazione primario sulla rete di griglia.

[DC1-S1]

  NODE_TYPE = VM_Storage_Node

  GRID_NETWORK_IP = 10.1.0.3

  ADMIN_NETWORK_IP = 10.3.0.3

  ADMIN_IP = 10.1.0.2

Questo secondo esempio riguarda un nodo di storage su una rete client in cui la policy di rete aziendale
del cliente afferma che un’applicazione client S3 è autorizzata ad accedere al nodo di storage solo
utilizzando la porta 80 o 443. Il file di configurazione di esempio utilizza PORT_REMAP per consentire al
nodo di storage di inviare e ricevere messaggi S3 sulla porta 443.
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[DC2-S1]

  NODE_TYPE = VM_Storage_Node

  GRID_NETWORK_IP = 10.1.1.3

  CLIENT_NETWORK_IP = 10.4.1.3

  PORT_REMAP = client/tcp/18082/443

  ADMIN_IP = 10.1.0.2

L’ultimo esempio crea un remapping simmetrico per il traffico ssh dalla porta 22 alla porta 3022, ma
imposta esplicitamente i valori per il traffico in entrata e in uscita.

[DC1-S3]

  NODE_TYPE = VM_Storage_Node

  GRID_NETWORK_IP = 10.1.1.3

  PORT_REMAP = grid/tcp/22/3022

  PORT_REMAP_INBOUND = grid/tcp/3022/22

  ADMIN_IP = 10.1.0.2

La seguente impostazione aggiuntiva è facoltativa per i nodi di storage:

• DISCO: Per impostazione predefinita, ai nodi di storage vengono assegnati tre dischi da 4 TB per l’utilizzo
di RangeDB. È possibile aumentare queste impostazioni con il parametro DISK. Ad esempio:

DISK = INSTANCES=16, CAPACITY=4096

Nodo di archiviazione

Per i nodi di archiviazione è necessaria la seguente impostazione aggiuntiva:

• NODE_TYPE: Nodo_archivio_VM

Questa voce di esempio si applica a un nodo di archiviazione che si trova nelle reti Grid e Admin, ma non nella
rete client.
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[DC1-ARC1]

  NODE_TYPE = VM_Archive_Node

  GRID_NETWORK_IP = 10.1.0.4

  ADMIN_NETWORK_IP = 10.3.0.4

  ADMIN_IP = 10.1.0.2

Nodo gateway

Per i nodi gateway è necessaria la seguente impostazione aggiuntiva:

• NODE_TYPE: GATEWAY VM_API

Questa voce di esempio è un nodo gateway di esempio su tutte e tre le reti. In questo esempio, nella sezione
globale del file di configurazione non è stato specificato alcun parametro di rete client, pertanto è necessario
specificarlo per il nodo:

[DC1-G1]

  NODE_TYPE = VM_API_Gateway

  GRID_NETWORK_IP = 10.1.0.5

  ADMIN_NETWORK_IP = 10.3.0.5

  CLIENT_NETWORK_CONFIG = STATIC

  CLIENT_NETWORK_TARGET = SG-Client-Network

  CLIENT_NETWORK_MASK = 255.255.255.0

  CLIENT_NETWORK_GATEWAY = 10.4.0.1

  CLIENT_NETWORK_IP = 10.4.0.5

  ADMIN_IP = 10.1.0.2

Nodo amministrativo non primario

Per i nodi amministrativi non primari sono necessarie le seguenti impostazioni aggiuntive:

• NODE_TYPE: Nodo_amministrazione_VM

• RUOLO_AMMINISTRATORE: Non primario

Questa voce di esempio si trova per un nodo amministrativo non primario che non si trova nella rete client:
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[DC2-ADM1]

  ADMIN_ROLE = Non-Primary

  NODE_TYPE = VM_Admin_Node

  GRID_NETWORK_TARGET = SG-Grid-Network

  GRID_NETWORK_IP = 10.1.0.6

  ADMIN_NETWORK_IP = 10.3.0.6

  ADMIN_IP = 10.1.0.2

La seguente impostazione aggiuntiva è facoltativa per i nodi di amministrazione non primari:

• DISCO: Per impostazione predefinita, ai nodi di amministrazione vengono assegnati due dischi rigidi
aggiuntivi da 200 GB per l’audit e l’utilizzo del database. È possibile aumentare queste impostazioni
utilizzando il parametro DISK. Ad esempio:

DISK = INSTANCES=2, CAPACITY=300

Per i nodi di amministrazione, LE ISTANZE devono sempre essere uguali a 2.

Informazioni correlate

"In che modo i nodi della griglia rilevano il nodo di amministrazione primario"

"Linee guida per il networking"
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NetApp si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento qualunque prodotto descritto nel presente
documento senza fornire alcun preavviso. NetApp non si assume alcuna responsabilità circa l’utilizzo dei
prodotti o materiali descritti nel presente documento, con l’eccezione di quanto concordato espressamente e
per iscritto da NetApp. L’utilizzo o l’acquisto del presente prodotto non comporta il rilascio di una licenza
nell’ambito di un qualche diritto di brevetto, marchio commerciale o altro diritto di proprietà intellettuale di
NetApp.

Il prodotto descritto in questa guida può essere protetto da uno o più brevetti degli Stati Uniti, esteri o in attesa
di approvazione.

LEGENDA PER I DIRITTI SOTTOPOSTI A LIMITAZIONE: l’utilizzo, la duplicazione o la divulgazione da parte
degli enti governativi sono soggetti alle limitazioni indicate nel sottoparagrafo (b)(3) della clausola Rights in
Technical Data and Computer Software del DFARS 252.227-7013 (FEB 2014) e FAR 52.227-19 (DIC 2007).

I dati contenuti nel presente documento riguardano un articolo commerciale (secondo la definizione data in
FAR 2.101) e sono di proprietà di NetApp, Inc. Tutti i dati tecnici e il software NetApp forniti secondo i termini
del presente Contratto sono articoli aventi natura commerciale, sviluppati con finanziamenti esclusivamente
privati. Il governo statunitense ha una licenza irrevocabile limitata, non esclusiva, non trasferibile, non cedibile,
mondiale, per l’utilizzo dei Dati esclusivamente in connessione con e a supporto di un contratto governativo
statunitense in base al quale i Dati sono distribuiti. Con la sola esclusione di quanto indicato nel presente
documento, i Dati non possono essere utilizzati, divulgati, riprodotti, modificati, visualizzati o mostrati senza la
previa approvazione scritta di NetApp, Inc. I diritti di licenza del governo degli Stati Uniti per il Dipartimento
della Difesa sono limitati ai diritti identificati nella clausola DFARS 252.227-7015(b) (FEB 2014).

Informazioni sul marchio commerciale

NETAPP, il logo NETAPP e i marchi elencati alla pagina http://www.netapp.com/TM sono marchi di NetApp,
Inc. Gli altri nomi di aziende e prodotti potrebbero essere marchi dei rispettivi proprietari.
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